

## ВИБІРКОВА ДИСЦИПЛІНА

для студентів III курсу стоматологічного факультету

на 2023-2024 н.р.

Назва дисципліни	ПРОФЕСІЙНИЙ ДОГЛЯД ЗА РОТОВОЮ ПОРОЖНИНОЮ
Кафедра	Стоматології дитячого віку
Науково-педагогічні працівники, які викладатимуть дисципліну	проф. Годованець О.І. доц. Кіцак Т.С.
Короткий опис змісту дисципліни	<p><b>Мета навчальної дисципліни:</b> поглиблення знань щодо сучасних методів професійної гігієни ротової порожнини як елементу профілактики стоматологічних захворювань.</p> <p><b>Завдання:</b> проводити різні методи професійної гігієни ротової порожнини за міжнародними протоколами із використанням сучасних технологій.</p> <p><b>Результати вивчення дисципліни:</b></p> <p>Студент повинен <i>знати</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Сучасні засоби та інструменти для проведення професійної гігієни ротової порожнини.</li><li>Алгоритми професійного видалення м'яких і твердих зубних нашарувань.</li><li>Сучасні методи ендогенної та екзогенної профілактики найпоширеніших стоматологічних захворювань в умовах урбанізації.</li><li>Методи управління поведінкою пацієнтів як метод додаткової мотивації до профілактики карієсу.</li></ol> <p>Студент повинен <i>вміти</i>:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>Діагностувати та обирати методи видалення зубних відкладень, залежно від клінічної ситуації.</li><li>Провести професійну гігієну ротової порожнини із застосуванням сучасних засобів та інструментів підібраних індивідуально.</li><li>Мотивувати пацієнтів до проведення профілактичних заходів шляхом управління поведінкою та діджиталізації.</li></ol>
Забезпечення загальних та професійних компетентностей	<p><b>ЗК 1.</b> Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p><b>ЗК 2.</b> Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p><b>ЗК 3.</b> Здатність застосовувати знання у практичній діяльності.</p> <p><b>ЗК 4.</b> Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p><b>ЗК 6.</b> Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.</p> <p><b>СК 1.</b> Спроможність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні данні.</p> <p><b>СК 2.</b> Спроможність інтерпретувати результат лабораторних та інструментальних досліджень.</p>

	<p><b>СК 4.</b> Спроможність планувати та проводити заходи із профілактики захворювань органів і тканин ротової порожнини та щелепно-лицевої області.</p> <p><b>СК 8.</b> Спроможність виконувати медичні та стоматологічні маніпуляції.</p>
--	--